Ф.И. _________________________________ гр. __________

Тестовые задания

I. Цена блокнота 20 руб., а карандаша 8 руб.

· Задание №1: Сколько потратит покупатель, если купит блокнот и 2 карандаша?

Запиши в ответе полученное число.     Ответ: _________руб.
· Задание №2: 

Верно ли, что...

Обведи буквы истинных высказываний.

А) 5 карандашей стоят столько же, как и 2 блокнота

Б) два блокнота дороже шести карандашей

В) за два блокнота и четыре карандаша можно расплатиться восемью монетами по 10 рублей.

Г) на 50 рублей можно купить 2 блокнота и 2 карандаша

· Задание №3: В таблице записаны сведения о том, что купил каждый ученик. Какую сумму потратил каждый ученик? Заполни числами вторую строку таблицы ответов. 
	ученик

	блокнот (шт)
	карандаш (шт)

	Петя
	1
	3

	Вася

	2
	2

	Лена
	2
	3

	Миша
	3
	1



Задание №4: Сколько покупатель получит сдачи со 100 рублей, если купит 3 блокнота и 2 карандаша?

Отметь "V" выбранный вариант ответа.

__ 36 рублей


__ 34 рубля
__ 24 рубля


__ сдачи не получит 
II.Итоги спортивных соревнований по многоборью занесены в таблицу. Определи место каждого участника в многоборье. Заполни таблицу. 

	участник
	прыжки в длину
	бег на 200 м
	прыжки в высоту
	место в многоборье

	Дима
	1 м 30 см
	45 сек
	95 см
	

	Саша
	12 дм
	1 мин
	9 дм
	

	Петя
	119 см
	48 сек
	1 м
	


Напиши в ответе имя победителя. Ответ: ______________.

II. Дачный участок прямоугольной формы имеет длину 30 м, ширину 20 м.

· Задание № 1

Вокруг дачного участка решили сделать ограждение из сетки "Рабица". Сетка продается в рулонах по 10 м. Сколько рулонов сетки "Рабица" необходимо купить для ограждения участка?

Запиши в ответе полученное число. Ответ: _________рулонов.
· Задание №2:

По периметру участка решили посадить декоративный кустарник. Сколько потребуется кустов, если известно, что их надо садить на расстоянии 2 м друг от друга? Обведи букву выбранного ответа.

А). 15

Б). 10

В). 50

д). 100

· Задание №3        Известно, что:
· цветы посажены на 1/5 площади участка

· норма калийных удобрений 20 г на 1 м2

· для куста роз нужно 3 м2 земли

· для полива куста роз нужно 4 литра воды

Отметь знаком "+" истинное высказывание.      

___площадь цветника 120 м2

 ___для того чтобы удобрить землю цветника хватит 1 кг удобрений

 ___для цветника требуется приобрести 40 кустов роз

 ___для полива всех кустов роз хватит бочки воды объемом 100 л

· Задание №4:  На участке посадили овощи: 
1. Морковь занимает 1/10 площади участка                              А) 40 м2
2. Капуста занимает 1/4 площади участка                                   Б) 60 м2
3. Свекла занимает 1/15 площади участка                                  В) 240 м2
4. Картофель занимает 2/5 площади участка                             Г) 150 м2
Сколько м2 занято каждым видом овощей? 
Заполни вторую строку таблицы

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


Ответ: 
III. Из 13 кг винограда получается 2 кг изюма. Утром собрали 260 кг винограда, а вечером  - на 130 кг больше. Сколько получится изюма?
	
	
	
	


Ответ:                                кг изюма.          
Ответ:


Петя�
Вася�
Лена�
Миша�
�



�
�
�
�
�









